

РОДНИЧОК

№ 4 (34) 26 декабрь 2022 года

Газета д/о «Юный корреспондент» издаётся с 2008 года

Фестиваль

21 декабря 2022 года в п. Усть-Уда проходил фестиваль «Творчество без границ». В номинации «Техническое творчество» участвовали учащиеся и педагоги Дома детского творчества из образовательных учреждений Средне-Муйской СОШ педагог Дебенова Ирина Алексеевна, Молькинской СОШ педагог Тетерев Сергей Николаевич, ДДТ Москалева Татьяна Владимировна.

На выставку педагогами были представлены работы ребят, по результатам:

1 место – Кульпин Захар;

2 место – Шипицин Дима.

Педагог Дебенова Ирина.



Герои

9 декабря 2022 года у всех жителей России большой праздник – День Героев Отечества!

В МБОУ «Усть-Удинская СОШ №2» прошло празднование этого праздника «Гордимся славою Героев».



День Конституции

12 декабря – одна из значимых дат российского государства.

В МБОУ СОШ № 2 прошла торжественная линейка, посвященная этой дате.

На линейке присутствовали председатель районной Думы МО Усть-Удинский район и секретарь Усть-Удинского отделения партии Единая Россия.



Турнир

11 декабря 2022 г. в Доме детского творчества прошёл турнир по быстрым шахматам. Регламент-швейцарская система жеребьёвки в 7 туров с контролем 15+0 каждому игроку на партию.



Педагог года – 2022

23 декабря 2022 года прошёл традиционный ежегодный районный конкурс педагогов дополнительного образования "Педагог года".

В конкурсе приняли участие 4 педагога дополнительного образования: Бузикова Валентина Сергеевна, Данилкин Егор Владимирович - педагоги Усть-Удинского районного Дома детского творчества, Саелкина Валерия Сергеевна - преподаватели Усть-Удинской районной Детской школы искусств, Похолкова Кристина Федоровна - педагог МКОУ Светлолобовской СОШ.

Победителем конкурса стала Бузикова Валентина Сергеевна, 2 место занял Данилкин Егор Владимирович, 3 место Саелкина Валерия Сергеевна.



Спортсмены

24 декабря 2022 г. в ФОКЕ "Олимпиец" прошли соревнования по самбо. В соревнованиях приняли участие 45 спортсменов п. Усть-Уда объединений Дома детского творчества педагогов: Митруева Г. О., Миненко Ю. В. Все спортсмены показали достойные результаты.



Новый год!

24 декабря 2022 года девочки из объединения «Ритмическая гимнастика» приняли участие в новогоднем концерте, который прошёл в МРДК накануне всеми любимого праздника.



27 декабря 2022 года в МБОУ «Усть-Удинская СОШ №2» проходило мероприятие, посвященное Новому году. Обучающиеся ДДТ продемонстрировали свои умения в танцах.



28 декабря 2022 года в Доме детского творчества царили смех и радость. Дети, увидев ёлку, сразу поняли, что их будет ждать на концерте.

Дед Мороз со Снегурочкой проводили веселые игры. Детки из объединения «Ритмическая гимнастика» порадовали танцами под задорные песни, так же мы не остались без наших прекрасных вокалистов. Болдонов Филипп и Распутина Дарья исполнили новогодняя песню. По окончании мероприятия проводилась детская дискотека.



Газета «Родничок» издаётся д/о «Юный корреспондент» МБУ ДО ДДТ.

Адрес редакции: п. Усть-Уда, ул. Спортивная 2 «Б».

Дата выхода: 26 декабря 2022 года. Тираж 15 экз.

Распространяется бесплатно.

Главный редактор: Москалева Татьяна Владимировна.

Журналисты: Орловская Алиса, Кузьмина Вера, Смоленкова Полина, Галдасова Полина